
JEGYZŐKÖNYV 
 

 
Készült Polgárdi Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatának 2011. december 20. napján 
15.30 órakor megtartott  ülésén. 
 
Az ülés helye:   Polgármesteri Hivatal 
     8154 Polgárdi, Batthyány u. 132. 
 
Jelen vannak:    Horváth József elnök, 
 Szitai Sándor alelnök, 
 Oláh József képviselő, 
 Dr. Micheller Gyöngyi aljegyző,  
 Takács Lajosné jegyzőkönyvvezető.  
 
Igazoltan távol voltak: 
 Király László képviselő, 
 Nyikos László polgármester, 
 Szekeres Lajos alpolgármester, 
 Dr. Pahola Tünde jegyző. 
  
 
Horváth József elnök köszöntötte a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapította, hogy az 
ülésen 3 képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szitai Sándor 
képviselőt javasolta. A továbbiakban ismertette a napirendi pontokat. 
 
 
N A P I R E N D:  
 
1./ Karácsonyi élelmiszercsomag vásárlása rászoruló családok részére 
 
2./ Egyebek 
 
 
Horváth József elnök kérte a testület tagjait, aki a beterjesztett napirendi pontokkal egyetért, 
és Szitai Sándor képviselőt elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek, kézfeltartással szavazzon.  
 
A Polgárdi Város Cigány Kisebbségi Önkormányzat 3 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül a napirendi pont megtárgyalásával egyetértett, Szitai Sándor 
képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadta. 
 
 
1./ Karácsonyi élelmiszercsomag vásárlása rászoruló családok részére 
Előterjesztő: Horváth József elnök 
 
Horváth József elnök elmondta, az előző években a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
karácsonyi élelmiszercsomag vásárlásával nyújtott segítséget a rászoruló roma családok 
részére az ünnepekre való felkészülésre. A 2011. évi költségvetésben a betervezett 
1.748.000,- Ft összegből 1.490.236,- Ft került felhasználásra. 44 roma család érintett a 
településen és valamennyien nehéz anyagi körülmények között él. Javasolja, hogy valamennyi 
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család részére egységesen vásároljanak élelmiszercsomagot családonként 3.300,- Ft 
összegben. 
Kérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy a polgárdi roma családok részére 
családonként 3.300,- Ft értékben karácsonyi élelmiszercsomag vásárlására, kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Polgárdi Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 

POLGÁRDI VÁROS CIGÁNY KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK 

9/2011.(XII.20.)SZÁMÚ HATÁROZATA 
 

Karácsonyi élelmiszer csomag vásárlása 
 

Polgárdi Város Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő testülete úgy 
határozott, hogy a településen élő szociálisan rászorult 44 roma családot 
családonként 3.300,- Ft, azaz Háromezer-háromszáz forint összegben 
karácsonyi élelmiszercsomag vásárlásával támogatja. 

 
            Határidő: 2011. december 23. 

Felelős: Horváth József elnök 
 
 
 
2./ Egyebek 
 
Horváth József elnök elmondta, a kisebbségi önkormányzat tervezi egy meghívásos 
kispályás labdarúgó tornát kulturális rendezvény keretében. Az idei évben szerveztek már egy 
sportnapot az augusztusi kulturális programok keretében. Nagyon sokan tartanának azonban 
igényt hasonló rendezvényre, csak az anyagi lehetőségek korlátozottak, ezért szponzorok 
támogatására is számítanak. A sportrendezvény szervezését 2011. december 29. napjára 
tervezték a sportcsarnokban, azonban még egyeztetni szükséges a helyiség igénybevétele 
kérdésében. A rendezvény megszervezésére legfeljebb 30.000,- Ft összegre van szükség a 
terembérlet, oklevelek, kupák költségére, mely a kisebbségi önkormányzat 2011. évi 
költségvetésében a rendezvények terhére betervezésre került.   
 
Mivel több hozzászólás nem volt, megköszönte a megjelentek jelenlétét és az ülést 15.45 
órakor bezárta. 
 

k.m.f. 
 
 

……………………………………………….          …………………………………………… 
                    Horváth József                                                            Szitai Sándor 
                            elnök                                                                      képviselő 
 
 
 

…………………………………………… 
Dr. Micheller Gyöngyi 

aljegyző 


